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One-in-four CEOs report stable to increased revenues as a result of the 
coronavirus; the majority experienced declines of less than 25%
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More than half of small and midsize businesses (55%) report having 
less than 6 months of cash reserves.
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The Paycheck Protection Program is the top source of financial 
assistance that small and midsize businesses plan to leverage
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